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Aufgabe 5

u(x) =
1

x + 3
v(x) =

1√
x
− 2 w(x) =

√
x− 5

a)

u(−1) =
1

−1 + 3
=

1
2

u(2) =
1

2 + 3
=

1
5

u
(

3
4

)
=

1
3
4 + 3

=
4

19
≈ 0,21

v(−1) =
1√
−1
− 2 nicht definiert

v(2) =
1√
2
− 2 ≈ −1,29

v
(

3
4

)
=

1
3
4 − 1

= −4

w(−1) =
√
−1− 5 =

√
−6 nicht definiert

w(2) =
√

2− 5 =
√
−3 nicht definiert

w
(

3
4

)
=

√
3
4
− 5 =

√
−17

4
nicht definiert
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b)

Du = R\{−3}

Wir wollen vermeiden, dass der Wert unter dem Wurzelzeichen ne-
gativ wird, außerdem darf der Nenner nicht gleich Null werden:

Dv = (0;+∞)

Dw = [5;+∞)

c)

d)
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